
CHAMBRE DES COMMUNES

2. Dans le cas de l'affirmative, quel a été, jusqu'ici, l'apport du gouver-
nement Frost?

3. Quelles dispositions le gouvernement d'Ontario et le gouvernement fédé-
ral ont-ils prises quant au partage des frais à l'avenir?

Question n° 441 par M. Argue-Ordre de la Chambre en vue de l'état
suivant: 1. Y a-t-il présentement des citoyens américains employés à quel-
que titre que ce soit dans quelque division des ministères suivants: a) Affaires
extérieures, b) Citoyenneté et Immigration, c) Justice, d) Commerce, e) Trans-
ports? Dans le cas de l'affirmative, combien?

2. Quels sont les noms de chacun de ces fonctionnaires, la division où il
est employé, le poste et les attributions qui lui ont été assignés?

3. A quelle date et en vertu de quelle autorité chacun a-t-il été nommé à
ce poste?

4. L'un ou l'autre de ces fonctionnaires a-t-il prêté a) le serment d'allé-
geance, b) le serment d'office?

5. Dans le cas de l'affirmative, lequel, à quelle date et quel poste occupait-il
alors?

6. A quelle date chacun est-il entré au service de l'État canadien, quand
a-t-il été affecté à d'autres postes, quelles étaient la nature et les fonctions
de chaque poste et en vertu de quelle autorité chacun a-t-il été nommé à ces
divers emplois?

7. Depuis combien de temps chacun résidait-il au Canada et quels postes
chacun avait-il occupés avant sa nomination au ministère?

Question n' 442 par M. Argue-Ordre de la Chambre en vue de l'état
suivant: 1. Au cours de chaque année, depuis 1950, combien de nominations
ont été faites dans chaque division des ministères suivants: a) Affaires exté-
rieures, b) Citoyenneté et Immigration, c) Justice, d) Commerce, e) Transports,
en vertu d'un décret du Conseil ou d'une délibération du Conseil du Trésor?

2. Quels sont le nom de chaque personne ainsi nommée, la date de sa
nomination, le poste qui lui a été confié et les fonctions qui lui ont été
assignées, et en vertu de quelle autorité chaque nomination a-t-elle été faite?

3. Dans quel pays est née chacune de ces personnes et quelle citoyenneté
détenait-elle lors de sa nomination?

4. L'un ou l'autre de ces postes ressortissait-il a) à l'échelon des décisions
d'ordre administratif, b) au rang de haut fonctionnaire?

5. Dans le cas de l'affirmative, quels sont ces postes?

Question n' 443 par M. Argue-Ordre de la Chambre en vue de l'état
suivant: 1. L'un ou l'autre des postes présentement ou autrefois détenus par
des citoyens américains dans quelque division des ministères suivants: a) Affai-
res extérieures, b) Citoyenneté et Immigration, c) Justice, d) Commerce,
e) Transports, ressortit-il (i) à l'échelon des décisions d'ordre administratif,
(ii) au rang de haut fonctionnaire?

2. Dans le cas de l'affirmative, a) quel est le nom de chaque fonctionnaire
intéressé, b) quel poste chacun occupe-t-il, quelles fonctions lui sont confiées
et quels sont les divisions et ministères en cause?

Question n° 446 par M. Argue-Ordre de la Chambre en vue de l'état
suivant: 1. Depuis le 1- janvier 1954, quelque ministère du gouvernement
fédéral a-t-il conclu des contrats avec La Salle Engineering Company, de
Montréal?

2. Dans le cas de l'affirmative, quels étaient la date, la nature, le montant
et l'objet de chaque contrat?
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